

快互动

沃卓斯基姐弟 汤姆·汉克斯
哈利·贝瑞 休·格兰特
雨果·维文 本·威士肖……

全球最豪华阵容 将齐聚北京



好莱坞科幻巨制《云图》确定1月31日在内地上映。昨天,片方再爆好消息,《云图》的众位钻石级主创将于1月20日来华,在北京举行中国盛大首映礼。目前该片三大导演:沃卓斯基姐弟与汤姆·提克威已确定来华。出于对中国内地市场与观众的重视,三大导演亲自向汤姆·汉克斯、哈利·贝瑞、休·格兰特等众位好莱坞大腕发出邀请,这个堪称全球最豪华的阵容,有望齐聚北京。

1月20日,北京见!

《云图》是影史上少见的由三位电影大师联合执导的影片。在该片全球诸多首映中,三位大师齐聚的情况也不多见,他们只在洛杉矶等为数不多的几次首映上联袂出现。这次《云图》在中国上映,受到他们的重视。沃卓斯基姐弟表示,“中国是一个特别巨大的市场,在全球电影市场中占有越来越重的分量。而《云图》中蕴含了丰富的中国元素和东方哲学思想。我们把我们热爱的东方元素放到这部影片中,最希望中国观众来检阅,相信中国观众会与这部影片有真正的共鸣。”

这三大导演还亲自向汤姆·汉克斯、哈利·贝瑞、休·格兰特、雨果·维文、本·威士肖等众位好莱坞大腕发出邀请,请他们一起来参加中国首映礼。目前众位主演还在时间调整和确认中,但有三大导演的联合邀请,这个全球最豪华的阵容有望在中国齐聚。



《云图》海报

娜塔莉·波特曼促成此片

《云图》能从小说变成电影,必须感谢奥斯卡影后娜塔莉·波特曼。2005年,在《V字仇杀队》的拍摄现场,娜塔莉·波特曼将《云图》的原著英文小说交到了拉娜·沃卓斯基(那时,还是拉里·沃卓斯基)手中。大导演被小说吸引,并萌生将小说拍

成电影的想法。沃卓斯基姐弟向中国观众表示:“我们搬出了最强大的演员阵容,让他们每个人都饰演片中多个角色,用不同年龄、不同种族和不同性别的人物,来阐释因果轮回和万事万物相关联的理念。6个完全不同的故事穿插在一起,彼此灵魂相连。”

现代快报记者 沈梅

《云图》简介

《云图》改编自大卫·米切爾的同名小说,故事从六个人在不同时空的际遇入手,时间跨越以公元1850年为始,一直延伸到后末日时期的未来。其中的6个故事分别发生于1849年的南太平洋群岛、1936年的英国剑桥、1973年的美国旧金山、2012年的英国伦敦、2144年的韩国首尔和后末日时代的夏威夷。这六个故事看似彼此独立,但彼此之间却存在着神秘的相互影响,环环相扣并最终成为宏大深远的整体。

《云图》阵容

《云图》诸角几乎全是世界级的大腕,这其中有奥斯卡影帝汤姆·汉克斯、影后哈利·贝瑞,还有好莱坞重量级人物苏珊·萨兰登、雨果·维文、休·格兰特等。亚洲明星方面,佳作不断的中国明星周迅、以及韩星裴斗娜都参演了这部电影。如此强大的阵容,堪称史无前例。该片制片人曾说,有一次他在片场看到一个演员躺在地上,以为是个群众演员,走过去一瞧,竟然是休·格兰特。

快播报

【新书】 蒋雯丽写《姥爷》 春节后亮相

提示:六六称“看了她的作品,我们都不能做编剧了”

“我想要写的是一个真实的故事。”著名女演员、导演、编剧蒋雯丽在其即将出版的随笔集《姥爷》的序言中,这样表达写作的初衷。她说,这本书讲述的是她与姥爷的故事。据该书出版方长江文艺出版社透露,该书将于春节后在全国上市。

据悉,蒋雯丽小时候跟姥爷一起生活,深受姥爷的影响,一直希望将她和姥爷的故事讲出来,并为此进行多番尝试。2009年,蒋雯丽首次导演、编剧,讲述自己和姥爷故事的电影《我们天上见》未上映便摘得釜山电影节“最受观众喜爱电影大奖”,在业内广受好评。著名编剧、作家六六看过后盛赞:“蒋雯丽的作品可以带给你一种强烈的认同感、归属感,和她的人一样,让你觉得舒服、自然、温暖、优雅。看了她的剧本,我们都不能做编剧了!”

在六六的鼓励下,2012年,蒋雯丽在电影剧本的基础上,开始了新书的创作。

现代快报记者 刘磊

【节目】 高晓松《晓说》 总播放量破亿

亮点:“押中”考研英语最难的一道阅读理解题

“看《晓说》,有谈资;看《晓说》,能泡妞;看《晓说》,可以装文青!”高晓松曾列举看《晓说》的N种好处,但恐怕连他本人也想不到,看《晓说》竟也成为考研学子们的“押题神器”——今年考研英语试题最难的一道阅读理解题与《晓说》中的一期内容惊人吻合,这令网友们直呼:“看《晓说》,不挂科”。与此同时,《晓说》的播放量也一路高歌猛进,2012年末第42期节目播出过后,《晓说》累计播放量成功破亿,创下了继《我是传奇1——音乐季》后互联网自制综艺的又一奇迹。

记者了解到,2013年伊始,《晓说》也以崭新的面貌出现在观众面前,话题将更为丰富、多元化,而“文艺中年”高晓松也将回归文艺,“开始狂聊音乐电影美女猛男云云”。

现代快报记者 刘磊

【展览】 中国画青年名家联展 时间:1月5日-1月22日

上周六,“墨色千寻——中国画青年名家联展”在南京中央路302号创意中央芥墨艺术馆开幕。本次展览汇集了来自全国学院式教育背景下成长起来的26位青年画家的104幅作品,它们风格鲜明、个性突出,艺术价值与收藏价值极高,吸引了大批艺术爱好者及收藏者前往参观。

值得一提的是,此次展览是一个贴近大众收藏和消费的艺术展。据芥墨艺术馆方面透露,秦修平的《古意小品系列》、徐钢的《园系列》、韩非的《秘境系列》、李金国的《梅境系列》、黄岑的《裁花剪叶系列》等作品,在开馆当天就已全部售出。马骏、黄丹、吴思敏、姚媛、叶芄等人的作品均有成交。此次展览将持续至1月22日。

现代快报记者 柳林

追踪报道

不少央视熟脸 转战江苏卫视春晚

在央视紧锣密鼓筹备春晚的同时,各家卫视也开足马力准备自家春晚。不过,各家卫视选择避开大年三十,而在小年夜、大年初一等其他灵活时段播出晚会。因为时间错开,不少央视熟脸将在卫视春晚亮相。

江苏卫视春晚将在蛇年正月初一播出,重点打造原创的语言类节目,数量从去年的4个增至7个,占今年节目总量的4成。老牌春晚明星郭冬临会贡献一个语言类节目;小品组合贾玲、潘斌龙也准备了精彩节目;来自开心麻花的沈腾、马丽、艾伦在央视有两个节目,在江苏卫视有一个节目。再加上小沈阳、沈春阳、程野、郭德纲、于谦,江苏卫视今年的语言类节目,可以说是国内笑星“最强阵容”。

此外,湖南卫视号称要打造“最接地气、最亲民、互动最强的春晚”,辽宁卫视则打出韩星牌,SJ-M有份演出还要现场首发新专辑。

现代快报记者 应嘉轩

新剧开播

“老严有女”:中国版《拜见岳父大人》

播出时间:1月14日 19:30
播出频道:江苏卫视

这几年,荧屏上的家庭剧几乎被“婆媳关系”这一主题“垄断”,即将在江苏卫视上映的家庭喜剧《老严有女不愁嫁》,把目光投向“翁婿关系”。

现代快报记者 应嘉轩



《老严有女不愁嫁》剧照

【主演阵容】

很少演喜剧的李幼斌,这次出演疼爱女儿的威严岳父严查令,和妻子史兰芽搭档演绎荧屏夫妻。隋俊波饰演不在父亲掌控之下的活泼女儿,“特种兵”教官徐洪浩“变身”老实巴交的穷小伙温文刚。

【剧情简介】

侦察兵出身的国营大厂保卫处长严查令,退休前获得过无数次先进与表彰,奖杯奖状摆满了满一柜子。他的宝贝女儿严小灿,

人长得如花似玉,性格善良。在小学当老师的她,业余时间跟朋友自费开办了一家流浪猫狗爱心救助站。老严怕女儿遇人不淑,嫁个不靠谱的男人。而老严的老婆则一心希望女儿能嫁个有钱人。如此背景下,选女婿的故事就此展开。冲印店小工温文刚走进了严家的生活,小灿的前男友回国重新追求她,严查令的徒弟雷午也爱慕小灿,几个男生同时进攻,严查令拿出自己当保卫处长的业务素质考察未来女婿,挨个找他们有没有破绽,是否诚实。几个回合下来,笑料百出。

【导演有话】

因为主题是“岳父”,又是喜剧,不禁让人联想到好莱坞热门喜剧,由罗伯特·德尼罗、本·斯蒂勒主演的《拜见岳父大人》系列。

电视剧还未正式播出,就被戴上了“中国版《拜见岳父大人》”的帽子。

《老严有女不愁嫁》的导演顾晶回应称:这部戏并不是刻意模仿经典电影,只是题材和风格上有相似之处。但是在情节处理上突出了“中国特色”。